
 

 

Анекс 1 

Клиент на Wood Mark 

 

Парчиња мебел: 

1. Кујна во Г  

 



 



 

Кујна во Г со вкупна должина од 3,8м. Корпусот на долните елементи изработен е од опл. 

иверка 18мм бела софт, кантирана со АБС/ПВЦ трака. Долните елементи се со висина од 88 см, 

поставени на 10 см ногари со нивелација и ПВЦ цокле во црна мат боја. Лицето на елементите 

изработено е од пластифициран медијапан 18мм бела боја висок сјај. Како позадина на 

елементите поставен е лесонит во бела боја. Како рачка, поставен е гола профил во црна мат 

боја. Сите врати се со шарки со меко затварање – DTC. Како работна плотна на кујната поставена 

е ламинатна работна плотна – H3331 ST10.   

Како прв елемент во десниот дел од кујната поставен е елемент за вградлив фрижидер. Над 

елементот за фрижидер поставен е елемент со вратичка. Лево од елементот за вградлив 

фрижидер поставен е елемент за вградлива фурна и вградливо микро. Под фурната поставен е 



елемент со 3 фиоки – меко затварање smart box samet (метални страни). Над елементот со 

микро поставен е елемент со вратичка. Лево од високиот лемент за вградливо микро и фурна, 

во  долниот дел поставен е елемент со вратичка. Во горниот дел поставен е отворен поличар, со 

корпус и позадина изработен од опл.иверка 18мм – H3331 ST10. На елеменот направен е CNC 

лед канл во П во кој е поставен канал за лед во црна боја. Страните на елементот се со целосна 

перфорација со што се овозможува подсување на полиците по желба на инвеститор. Во 

елементот поставени се стаклени полци – изработени од парсол кафено стакло со дебелина 

6мм. 

 

 
 

Во долниот дел лево од елементот поличар 36см, поставен елемент со слепа врата (во аголот) 

наменет за вградливи рингли. Во долниот дел на елементот поставена е слободна полица. Лево 

од овој елемент поставен е елемент – садопер. До елементот за садопер поставена е вградлива 

машина за садови. Во горниот лев дел на кујната поставени се висечки елементи со корпус 

изработени од опл.иверка 18мм – бела боја висок сјај. Лицето – вратите на висечките елементи 

изработени се од пластифициран медијапан бела боја висок сјај. Како позадина на елементите 

поставен е лесонит во бела боја. Сите страни на елементите се со перфорација со што се 

овозможува подесување на полиците по желба на иневститор. Вратите на висечките елементи 

се со испуст од 18мм, кој има функција на рачка. Под висечките елементи поставена е екстра 

подна страна – со CNC припрема за лед, во кој е поставен канал за лед во црна боја. Лед, трафо 

и инсталација на лед обврска на инвеститор. Во горниот дел над висечките елементи поставена 

е плафонско парче на која се поставени сијалица (обврска на инвеститор).  

Сите маски, облога на столб – во левиот дел на кујната, екстра десна маска на кујната, лева 

страна на висок елемент – за вградлива фурна и микро изработени од опл.иверка  H3331 ST10, 

кантирана со АБС трака. Помеѓу висечките елементи поставена е ѕидна облога ZO H050 ST9 / F812 

ST9 4100x640x9.6mm. Изглед според даден цртеж. 

 



 

 
 

Шифра на корпус на долни/висечки елементи: опл.иверка 18мм бела софт.  

Шифра на лице на долни/висечки елементи: Пластифициран мдф 18мм – бела боја висок сјај. 

Шифра на маски/екстра страни/Ѕидна облога – столб/висечи отворен елемент – опл.иверка 

18мм – H3331 ST10. 

Шифра на работна плотна: Ламинатна работна плотна - H3331 ST10. 

Завршна кујнска лајсна: H3331 ST10. 

Шифра на рачки – долни елементи: гола профил во црна боја. 

Шифра на рачки – висечки елементи: врати со испуст 

Шифра на кујнска ѕидна облога: F812 ST9. 

 

1.2.Шанк 

Шанк со вкупна должина од 1,92м. Корпусот на долните елементит изработен е од опл. иверка 

18мм бела софт, кантирана со АБС/ПВЦ трака. Долите елементи се со висина од 88 см, поставени 

на 10 см ногари со нивелација и ПВЦ цокле во црна мат боја. Шанкот е со две лица. Делот кој 

гледа кон кујната поставен е елемент поличар со три вратичи. Делот кој гледа кон дневна 

поставени се три вратички од кој две се фиксни.  Лицето на шанокт од двете страни изработено 

е од пластифициран медијапан 18мм бела боја висок сјај. Како рачка, поставен е гола профил 

во црна мат боја. Сите врати се со шарки со меко затварање – DTC. Како работна плотна на 

кујната поставена е ламинатна работна плотна – H3331 ST10.  Завршните страни на шанкот 

изработени се од опл.иверка 18мм - H3331 ST10. Десната страна на шанкот е изработена во 

форма на чешел.  

Во горниот лев дел над шанкот поставен е отворен поличар со ширина од 60см и длабочина од 

30см. Корпусот и позадината на елементот изработени се од опл.иверка 18мм – H3331 ST10. На 

елеменот направен е CNC лед канл во П во кој е поставен канал за лед во црна боја. Страните на 



елементот се со целосна перфорација со што се овозможува подсување на полиците по желба 

на инвеститор. Во елементот поставени се стаклени полци – изработени од парсол кафено 

стакло со дебелина 6мм. На Горната плафонска полица – предвидено е сијалици (обврска на 

инвеститор). 

 

 
 

 
 



Шифра на корпус на долни: опл.иверка 18мм бела софт.  

Шифра на лице/позадина на долни: Пластифициран мдф 18мм – бела боја висок сјај. 

Шифра на екстра страни/ отворен елемент – опл.иверка 18мм – H3331 ST10. 

Шифра на работна плотна: Ламинатна работна плотна - H3331 ST10. 

Шифра на рачки – долни елементи: гола профил во црна боја. 

2.Плкар со класични врати – ходник 

Плакар со димезии (236 х 50 х 60) со корпус изработен од опл.бела иверка 18мм – кантирана со 

АБС трака. Плакарот поставен е на 10 см ногари со нивелација и цокле од пластифициран 

медијапан бела боја висок сјај. Лицето на плакарот изработено е од пластифициран медијапан 

– бела боја висок сјај 18мм, кантирана со АБС трака. Како позадина на плакарот поставен е 

лесонит во бела боја. Плакарот изработен е од една вертикала. Вертикалата изработена од 

долен и горен дел. Во долниот дел поставена е висока оклагија, а во горниот дел полици. Како 

рачка на вратата поставена е бела профил L рачка.  Од левата страна на плакарот поставена е 

маска изработена од опл.иверка 18мм – H3331 ST10, на која е предвидо да се постави 

прекинувач и утикач (обврска на инвеститор).  

3.Плкар со класични врати – ходник 

Плакар со димензии (236 х 178.4 х 30) изработен од три дела. Корпусот изработен е од опл.бела 

иверка 18мм – кантирана со АБС трака. Лицето на плакарот изработено е од пластифициран 

медијапан – бела боја висок сјај 18мм, кантирана со АБС трака. Плакарот поставен е на 10 см 

ногари со нивелација и цокле од пластифициран медијапан бела боја висок сјај. Како позадина 

на плакарот поставен е лесонит во бела боја. Плакарот изработен е од три вертикали. 

Вертикалата изработена од долен и горен дел. Во средниот дел на средната вертикала 

поставене е отворен елемент изработен од опл.иверка 18мм – H3331 ST10, кантирана со АБС 

трака. Елементот е со позадина од опл.иверка 18мм – Чешел. Во долниот десен дел од плакарот 

поставена е фиока со тач механизам – дрвен корпус samet. Во внатрешноста на плакарот 

поставени се полци. Страните на плакарот се со целосна перфорација со што се овозможува 

подесување на полиците по желба на инвеститор. Вратичките се оствараат со тач механизам. 

Десно од плакарот (236 х 90 х 30) поставена е вертикала со димензии (236 х 71,6 х 30) изработена 

од два дела. Во долниот дел поставен е фиокар со две фиоки со тач механизам – дрвен корпус 

samet. Корпусот на фиокарот изработен е од опл.бела софт иверка кантирана со АБС трака. 

Фиокарот поставен е на 10 см ногари со нивелација и цокле од пластифициран медијапан бела 

боја висок сјај. Лицето на плакарот изработено е од пластифициран медијапан бела боја висок 

сјај. Над фиокарот поставене е елемент – отворен со позадина од Огледало – класик. Елементот 

изработен е од опл.иверка 18мм – H3331 ST10, кантирана со АБС трака. 

4.Плкар со класични врати – ходник 

Десно од елементот со огледало поставен е плакар со димензии (236 х 209.3 х 57) изработен од 

три вертикали. Вертикалите изработени се долен и горен дел. Корпусот на елементите 

изработен е од опл.бела иверка 18мм – кантирана со АБС трака. Како позадина на елементите 

поставен е лесонит во бела боја. Вратите на плакарот изработени се од пластифициран 

медијапан бела боја в.сјај. Оврарањето е со профил L рачака во бела мат боја. Вартите се со 

шарки со меко затварање – DTC. Плакарот поставен е на 10 см ногари со нивелација и цокле од 



пластифициран медијапан во бела боја в.сјај кантиран со АБС трака. Во првата вертикала на 

плакарот поставени се полци. Страните на плакарот во делот каде што има поставено  полици 

се со целосна перфорација. Средната и десната вертикала се идентични. Во долнот дел 

поставени се фиокари со по две фиоки со меко затварање – дрвен корпус делумно извлекување 

samet. Над фикарот поставена е ниска оклагија намената за кошули/палта…Над оклагијата 

поставен елемент поличар. Како завршни страни на плакарот поставени се екстра страни 

изработени од опл.иверка 18мм – H3331 ST 10. 

 

 

 
 



 

 



 

Шифра на корпус: Опл.бела софт иверка 18мм.  

Шифра на лице: Пластифициран медиајапан бела боја в.сјај 18мм 

Шифра на цокле: Пластифициран медиајапан бела боја в.сјај 18мм 

Шифра на екстра страни/маски: Опл.иверка 18мм – H3331 ST10. 

5.Ѕидна облога – Чешел 

Ѕидна облога со димензии (236 х 75,6 х 5,3) изработен од опл.иверка 18мм – H3331 ST10, 

кантиран со АБС трака. Растојание на чешел 18/18мм. Изглед според даден цртеж. 

 

6.Композиција ТВ комода  

 

 
 

 

Композиција ТВ комода (236 х 302,4 х 40/22) изработена од три дела (долен дел/висечки дел и 

ѕидна облога Чешел). 

Во долниот дел на ТВ комодата поставен е елемент со димензии (48 х 255 х 40) изработен со 

корпус и лице од опл.иверка 18мм – U899 ST9 кантиран со АБС трака. Елементот поставен е на 

10 см цокле изработено од истиот материјал. На елементот поставени се три вратички со 

отклопен механизам за надолу – GTV. Како позадина на елементот поставен е лесонит во црна 

боја. Вартичките се со тач механизам. Над комодата поставена е плотна и ѕидна облога од 

опл.иверка 18мм – H3331 ST10, кантирана со АБС трака. На позадината оставен е просрор за 



кабли. Во горниот дел на композицијата лево и десно поставени се елементи со вратичка и 

отворен поличар. Средниот дел е фиксен. Корпусот и лицето на поличарите изработен е од 

опл.иверка 18мм – F812 ST9, кантирана со АБС трака. Вратите се со тач механизам. Во 

внатрешноста поставени се полици изработени од опл.бела иверка 18мм. До елементите со 

вратички поставени се поличари со корпус и позадина изработени од опл.иверка 18мм – H3331 

ST10, кантирана со АБС трака. Полиците се фиксни. Изглед според даден цртеж. Под висечките 

елементи поставен е канал за лед во црна боја. Лицето на фиксниот дел изработен е од 

опл.иверка 18мм – F812 ST9, кантиран со АБС трака. Во десниот дел на комодата поставена е 

Ѕидна облога Чешел изработена од опл.иверка 18мм – H3331 ST10, кантирана со АБС трака. 

 

 

 



 
 

 

 



 

Материјали/Оков 

 

              

              Опл.иверка 18мм/РПЛ - H3331 ST10                         Ѕидна облога - F812 ST9 

           

                     Опл.иверка 18мм – бела софт 068                           MDF – HG бела боја в.сјај 

        

Опл.иверка 18мм – U899 ST9                              Кујнска завршна лајсна – H3331 ST10 



              
        Smart Box Samet – бела метални страни                                        DTC Шарки 
                                            Кујна 

    

                             

                                 Канал за лед – црн                                   Парсал кафено стакло 

 

                 
Smart Slide Samet – дрвен корпус-плакар                               Push-open DTC – ТВ комода 
                              

                     
             L бела рачка – плакар ходник                                                Огледало - класик 

 



.  

GTV – отклопен механизам за надолу 

 

                                                          

Вертикален краен гола        Хоризонтален Среден U гола                Хоризонтален L гола 

 
 

Забелешка: 

***Сите апарати се вградени согласно техничка документација дадена од страна на 

производител. Апаратите се вградени, пуштање во употреба  - поврзување со водоводна и 

електична инсталација – обврска на инвеститор. Во сите делови каде што има предвидено 

лед осветлување, направена е ЦНЦ припрема и поставен е канал за лед во црна боја. Лед, 

трафо и инсталација на лед – обрска на инвеститор. 

Во цената е вклучено изработка, превоз и монтажа. 
Гаранција на изработка:  1 година. 
Дата на монтажа: 40 работни дена од потврда. 
 
Изработил: Тимот на Wood Mark 

 
    _____________________                                                          _______________________ 

За Вуд Марк                                                                   Клиент на Wood Mark 

 


